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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 24 de Maio de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   

Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , 

Paulo Ricardo Bonfim ,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e  Wellington Brito 

do Nascimento e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que fizesse a leitura 

de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA 

que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão , não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

lida a Indicação de nº 33/2022, de Autoria da Vereadora Cecilia Andrea Paulo 

Mendes, que indica um Fisioterapeuta para Ilha do Timbuca, em discussão: a 

Vereadora Cecilia saudou a todos os presentes, em seguida salientou que foi 

cobrado por diversas pessoas, que teve na comunidade no sábado e no domingo 

nos festejos em comemoração a São José, onde existem pessoas que 

necessitam do serviço, logo após pediu desculpas aos funcionários da Ação 

Social e representante do CMDCA poir precisar se ausentar da sessão, o 

vereador Luiz Campos perguntou a Vereadora Cecilia si o fisioterapeuta do 
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Contrato não estava atendendo no Timbuca? Ela respondeu que não. O vereador 

Percivaldo relatou que no município a vários profissionais da área, e que a gestão 

possa está disponibilizando um quinzenalmente para essa localidade,  ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela 

quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Percivaldo saudou novamente a todos, em seguida solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa colocar 

uma equipe para consertar a rampa do cais de areia, e colocar corrimão na subida 

ao lado do depósito de Zequinha nas proximidades da Praça João Lemos. Em 

seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, em seguida solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de saúde que possa está 

conversando com a agente comunitária de saúde do Rio Novo , pois a 

comunidade reclama de ausência de marcação de  exames , e as pessoas estão 

cobrando que possa até separar vagas. Outro ofício e solicitando da secretaria  

de infra estrutura possa realizar serviços de reposição de lâmpadas na parte que 

está necessitando na Ponte da Ponta. Em seguida o Vereador Wellington Brito 

saudou a todos, disse que a crítica hoje vai para o secretário de administração 

Valmir, demonstrou sua insatisfação com o mesmo por deixar varias ligações ao 

vácuo, quando se tratava de um caso de saúde, e que foi bem atendido pela 

secretaria  de saúde, e que o atual secretario só tem o voto dele para da ao 

deputado do prefeito e tem  que  ter mais  respeito com o povo e que o povo da 

zona rural e guerreiro merece respeito, falou também que o secretário e pago pela 

gestão com o imposto pago pelo povo, e que o bem maior de qualquer cidadão e 

a saúde que  não adianta ter dinheiro sem desfrutar da saúde. Em seguida  

solicitou da secretaria de Ação Social que possa disponibilizar uma equipe para 
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realizar visitas rotineiras na Zona Rural. Outro ofício solicitando da secretaria de 

infra estrutura para que possa realizar troca de uma manilha próximo a Alex 

depois de seu Miguel no Campo do Meio. Pediu a seguir mais agilidade da 

secretaria  de saúde em relação a ambulância da zona rural, que as localidades 

estão necessitando. Em seguida o Vereador Luiz Campos falou mais uma vez 

sobre a situação que encontra a ladeira na Rua Manoel Vitorino, que ver a hora 

de acontecer um acidente e que a secretaria de obras não é a área de Braz, e 

que área dele e voltado a agricultura. Falou sobre os professores, que em 2011 

quando Maria de Edmundo era secretaria teve reunião com os professores e 

chegou ao comum acordo, referente a um reajuste cobrado pelos servidores da 

educação. Falou sobre um descaso de um servidor do Contrato que foi demitido 

injustamente, e com 09 anos em atividade saiu sem nada, pediu a representante 

da Ação Social que possa melhorar a remuneração dos servidores do conselho 

tutelar. Em seguida o Vereador Nildo saudou a todos parabenizou a secretaria de 

ação social pelo evento do último dia 18, salientou também sobre reinvindicações 

que as vezes e cobrado verbalmente, através de ofício e não são atendidas, e 

quando o resultado da cobrança e negativo ai vem o problema , o ocorrido com 

os alunos do Limoeiro, e pede que seje tomada as devidas providências referente 

ao transporte, pois ficaram vários dias sem aula, e que o carro quando não puder 

vim até a sede que deixe os alunos na Laranjeira para daí ser conduzidos, e pede 

a secretaria que reveje essa situação com uma certa urgência. Em seguida o 

vereador Neilton agradeceu a Rogério do Âmbar pelo convite feito na ultima 

quarta feira, onde foi entregue o quite Bahia Produtiva, falou que tal quite estava 

disponível desde 2019, e que a presidente da CAR Ioná destravou. Mencionou 

sobre a mentalidade de algumas pessoas que depois de oito anos sem efetuar 

cobranças, agora realiza constantemente cobrança de algum que já vem 
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acontecendo a anos, em relação ao cemitério tem que ver um local ideal onde 

não exista lençóis freáticos, tem que fazer um estudo ambiental, e a necessidade 

do cemitério e de vários anos. Salientou também que o gestor passado nos 

últimos oito anos cefou vários direitos citando alguns como: tentou destituir 

servidores da educação com mais de 18 anos de sala de aula atuando como 

professor, onde tentou colocar como auxiliar de ensino, retirada da salubridade 

de profissionais que atua na área da saúde, diminuição do salário base de 

servidores entre outros. Mencionou que quando tem pessoas que são 

acalentadas está bem, quando não faz o que ele quer ou ao contrário começa a 

criticar. Agradeceu a Braz por atender a reinvindicação feita por vários vereadores 

referente ao variante do Jenipapo. O vereador Percivaldo agradeceu ao povo do 

Timbuca pela receptividade , e agradeceu a Braz por atender a demanda cobrada 

por ele da rocadeira para atender Timbuca, Portinho, Ilha da Barreta, Pescaria e 

Portinho. A seguir o Vereador Welligton Brito salientou que detesta piada, disse 

que esteve na casa do Gestor no dia do aniversário da cidade a convite do 

mesmo, e se deportando ao vereador Neilton salientou que o colega tem que citar 

o nome da pessoa que fica com picuinha, que faz o leva. O Vereador Neilton se 

deportando ao Vereador Welligton disse que o mesmo está advogando de 

graça.E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente 

CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 42 min, 

deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a 

seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 24 de Maio de 2022. 


